

新时代 新征程——十四五·回眸

提质 提速 提效

绥化

构建现代产业体系 从追赶到领跑 跃上高质量发展新台阶

□ 张鑫宇 本报记者 董新英

“十四五”以来，绥化市坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记视察黑龙江期间重要讲话重要指示精神，全面落实党的二十大和二十届历次全会精神，按照省第十三次党代会和历次省委全会部署，坚持厚植“五个优势”，赋能“三篇大文章”、加快“三个提升”，优化“四个环境”的发展思路，更加坚定“五个争当排头”的努力方向。扎实推进高质量振兴发展，中国式现代化绥化实践取得明显成效。

回望“十四五”，全市上下凝心聚力、真抓实干，绥化市地区生产总值由1114.5亿元增长到1244亿元，年均增长4%，经济总量稳居全省第一方阵。第二产业增加值占GDP比重由12%提升至13.5%，年均提高0.4个百分点，经济结构持续优化，高质量振兴发展水平跃上新台阶。

展望“十五”，全市上下凝心聚力、

真抓实干，绥化市地区生产总值由

1114.5亿元增长到1244亿元，年均增长

4%，经济总量稳居全省第一方阵。第二

产业增加值占GDP比重由12%提升至

13.5%，年均提高0.4个百分点，经济结

构持续优化，高质量振兴发展水平跃上

新台阶。

“十四五”期间，全市上下凝心聚力、

真抓实干，绥化市地区生产总值由

1114.5亿元增长到1244亿元，年均增长

4%，经济总量稳居全省第一方阵。第二

产业增加值占GDP比重由12%提升至